

# 齐鲁健儿折桂伦敦 体育彩票助威奥运

2012伦敦奥运会激战正酣,星光熠熠的奥运会上,齐鲁健儿表现神勇:张继科、李晓霞勇夺乒乓球男、女单打冠军,张成龙和队友合作获得了体操男子团体金牌,王明娟喜获女子举重48公斤级冠军,周璐璐勇夺女子举重75公斤以上级冠军。沉甸甸的金牌,不仅饱含奥运健儿奋勇拼搏的汗水,也得益于体育彩票在背后的大力支持和奉献。

体育彩票作为体育事业的“助推器”,广泛用于支持各项体育赛事、体育场馆的建设和维护,同时,体彩公益金还大力支持中国军团备战奥运,在支持运动员培养、训练、比

赛、科研等多方面都做出了积极贡献。可以说,奥运健儿背后有着“体彩力量”的支持,奥运金牌也同样凝结着“公益体彩”的奉献。“飞人”刘翔曾说过:“运动员常年到世界各地参加比赛,需要花费大量的人力和财力,其中体彩公益金支持实施的‘奥运争光计划’做出了很大贡献。”山东体彩形象大使、奥运冠军王峰曾表示,体育彩票为体育事业和各项公益事业作出的贡献有目共睹。

齐鲁健儿折桂伦敦,体育彩票助威奥运!体育健儿在奥运会上取得的优异成绩,有着体育彩票的倾力支持和广大彩



友的爱心奉献。那一枚枚闪亮的金牌,正折射出广大彩友爱心的光芒和参与、奉献的荣耀。

奥运有你有我,让我们一起参与体彩,加油中国,争光奥运!  
(张英)

## “拥军迎八一” 山东体彩慰问消防官兵

8月1日,正值中国人民解放军建军节,体彩开展的“拥军迎八一”向消防官兵捐赠健身器材仪式在市消防支队体育馆进行。

仪式上,体彩中心向市消防支队捐赠了羽毛球拍、篮球计时器等价值一万余元的健身器材。捐赠仪式上,市体育局局长致辞,他代表全市广大体育工作者向广大官兵送去节日的问候,并对消防官兵艰苦奋斗、无私奉献、服务人民的精神致以崇

高的敬意,也希望双方进一步加深友谊,共叙军民雨水深情。市消防支队政委许传升向长期以来关心支持部队建设的体育局及市体彩中心表示了衷心的感谢。

公益体彩,乐善人生。体彩用实际行动不断践行着“公益体彩 回报社会”的理念,今天,体彩再次来到消防支队为广大消防官兵送上祝福,进一步开启了与部队官兵深化友谊和携手发展的新篇章。

## 玩法丰富乐趣多 共享奥运竞彩篮球盛宴

随着2012年伦敦奥运会的大幕拉开,12支男篮劲旅、12支女篮强队正在为奥运荣耀激战,冠军、亚军竞猜两种名次玩法也首次登陆奥运赛场,来陪伴广大彩民度过难忘的奥运,7月29日-8月12日,彩民朋友们可以在观赏精彩比赛的同时,享受丰富的竞彩篮球盛宴。

根据赛程,男篮和女篮各12支参赛球队,分别分成两组,进行单循环的

小组赛,小组前四名晋级16强,这样在小组赛阶段就有多达60场比赛可猜。在淘汰赛阶段,共有8场1/4决赛、4场半决赛、2场铜牌争夺战、2场金牌争夺战,共计16场比赛。在短短的15天内,伦敦奥运会男篮将为彩民奉上76场重量级赛事,足够满足彩民串关投注的需求。

玩法丰富乐趣更多,奥运篮球盛宴已经开启,现在就来参与其中,共享激情奥运、欢乐竞彩吧!

## 山东彩友喜揽足彩大奖近206万



7月30日,中国足球彩票胜负第12091期开奖揭晓,全国共中出一等奖2注,每注奖金1934164元。临沂河东区彩友力擒当期一等奖一注,另收获四注二等奖,共中得奖金2059284元。

7月31日一早,中出此次大奖的河东区22513大赢家竞彩店门前锣鼓喧天、礼炮齐鸣,一派喜庆热闹的景象。河东区22513大赢家竞彩店是临沂市足彩胜负游戏的“大奖专业户”,多年来曾两次中出足彩五百万以上大奖。

仅2011年10月份,该店就接连斩获足彩14场胜负奖金200万、323万、83万、75万大奖,单月中奖总额超过681万元,而2011年仅该站中出的足彩大奖总额就高达900多万元,如今又揽获足彩奖金近206万元,“足彩大奖专业户”的名号确实实至名归。据该店王店长介绍,由于多年来站内中出多个足彩大奖,使得不少临沂地区的足彩高手纷纷慕名前来切磋交流,这也极大地促进了站内的足彩购彩氛围,为足彩大奖的中出奠定了一定基础。  
(王浩)

# 车停家门口,转眼被人骑走

### 本想自认倒霉,不料偷车贼被蹲守便衣民警抓获

本报记者 徐艳 本报通讯员 庞尊玺



岚山的曹先生将摩托车停放在家门口后,没想到刚进屋坐下,便听见一声摩托车发动的声音,出门一看,车不见了。曹先生本已打算自认倒霉,没想到,岚山公安分局的便衣民警在蹲守时正好抓获了两名盗车贼,而盗车贼所骑的作案车辆正是曹先生丢失的摩托车。

7月30日上午,曹先生来到岚山公安分局巨峰派出所,送上一面写有“摩托被盗 破案神速”的锦旗,以表感谢。

## 失主未报案 摩托车被追回

事情还要追溯到7月11日。

据曹先生介绍,当天上午10点左右,他外出干活回家吃饭,把摩托车停放在了家门口。他刚坐下吃饭,突然听到有摩托车发动的声音。等赶出来的时候,发现停放在家门口的摩托车已经不见了。

当时曹先生一下就懵了,花了五千多元买的摩托车,刚跑了五千多公里就被偷,很是心疼。

本想自认倒霉,但过了大约半个月的时间,曹先生听说巨峰派出所的民警在后崖下村抓住了一个偷摩托车的盗贼,还追回了一辆摩托车。

曹先生心想,说不定追回的那辆摩托车正是自己的。于是急忙赶到派出所,没想到果然看到了自己心爱的摩托车。

“当时,激动得快要跳起来了。”曹先生说。

## 易发案地点蹲守 民警抓获小贼

近期,在岚山区巨峰镇薄家口村、大村附近发生多

起摩托车被盗案件。派出所民警敏锐地判断有一个团伙流窜作案。于是,派出所安排民警便衣到案发地附近蹲守。

经过一段时间的摸排,民警初步锁定盗窃嫌疑人为两个留着平头的青年男子。

7月11日上午,蹲守民警发现了这两名男子来到附近村庄。在请求所里派人增援的同时,民警一直跟随两名男子,看到他们盗走了曹某的摩托车。

待增援力量赶到,民警兵分两路,一路尾随两名男子,寻找合适时机准备抓捕;另一路绕近路堵截。

民警赶到后崖下村水库大坝东侧的时候,一名男子蹲在路边,一名男子骑在摩托车上。民警下车实施抓捕,成功将蹲在路边的男子抓获,并追回了他们当日盗窃的摩托车,正是曹某被盗的那辆。

## 盗贼在莒南打工 相约来日照偷车

青年于某被带回派出所后,面对铁的证据,很快交代了盗窃摩托车的犯罪事实。

在莒南县打工的于某和朋友李某相约来日照偷摩托车。两人进了日照界后,七拐八拐就到了巨峰镇的后山旺庄村。看到了停在胡同里的摩托车,两人起了歹念,推着摩托车就往胡同外走,准备逃窜回莒南,走了一段路后,觉得没什么事情了,于某在路边停歇。就在这时,民警将其抓获归案。

据了解,于某是惯犯,2005年曾因盗窃被临沭县人民法院判处拘役三个月。

目前,犯罪嫌疑人于某已被刑事拘留,案件还在进一步审理中。



犯罪嫌疑人在指认被盗车辆。  
庞尊玺 摄